

女人们都要组建严打“小三”俱乐部了 男人们还不团结起来

甄子丹日花60000 赵文卓日花50000

星报讯 近日,赵文卓与甄子丹因电影《特殊身份》引发的“耍大牌”争议日益升级,昨日,《特殊身份》剧组在香港召开新闻发布会,就关于“赵文卓房费”、“七个助理”、“剧本争议”、“戏霸问题”等问题做出详细澄清,表示“赵文卓的高调诽谤言论,不单是损害了甄子丹个人的声誉,也对电影、剧组及投资方公司造成了极大的伤害”。

剧组在发布会上详细列出了赵文卓与甄子丹拍摄期间的具体房费,称甄子丹每天的房费为6285元,而赵文卓及随从的住宿费为53647.5元。此外,对于赵文卓声称甄子丹为戏霸的言论,剧组深表遗憾,希望赵文卓停止诽谤:“演员在现场为戏提出意见,这不是戏霸,而是一个专业演员应有的表现。”



陈太威武

应采儿将组建严打“小三”俱乐部

星报讯 陈太应采儿的“河东狮吼”大家早有耳闻。3月21日,应采儿又在微博中表示欲组建“严打‘小三’俱乐部”,并呼吁各界老婆们报名参加。

21日晚20:41分,应采儿更新微博称,想组建严打小三俱乐部:“由于大家反应强烈!我决定创办‘严打小三俱乐部’欢迎各界老婆们报名参加。姐妹们、老婆们,团结就是力量!”此言一出,引来各界广泛关注和

支持,不少网友留言力挺,并表态要加入该俱乐部。不少未婚的女性网友甚至表态,要提前加入该俱乐部以防万一。

早在2月26日,应采儿就曾在微博中向情敌霸气示威,称:“哪个女的敢再发些奇怪的短信和照片给陈先生,我就微博发你名字和电话听到没?”她更是在微博后面还附上了三把手枪的图片。

各位媒体朋友:
最近赵文卓的高调诽谤言论,不单是损害了甄子丹个人的声誉,也对电影、剧组及投资方公司造成了极大的伤害,大家协商后,认为需要召开记者会澄清。以下就大家关心的问题做如下说明:

- 1、根据赵文卓和投资方签订的合约,住宿条件为拍摄当地五星级酒店行政套房一间和标准间一间。由于之前的电影项目取消,需要重新签署《特殊身份》合约,但赵文卓一直未落实签名。
- 2、《特殊身份》剧组原定2月6日开机,当日赵文卓提出要住深圳罗湖区君悦酒店主席套房外加三个行政标准间,在满足此条件下才可签署新合约。在这里需要说明一下,罗湖区君悦酒店主席套房比总统套房高档,只有一间,并且不能打折,更没有赞助。每晚住宿费用45885元,一间行政标准间2587.5元。每天赵文卓及随从住宿费用为53647.5元。
- 3、剧组接到赵文卓的住宿要求后同他进行积极沟通,并提出可否适当增加片酬来降低住宿费用,但遭赵文卓拒绝,赵文卓此前接受采访时称不知道住宿费用到底多少实属谎言。制片人张望也是赵文卓夫如多年好友,对此感到非常不理解 and 悲愤,随后张望又提出能否以提供别墅的方式改善其住宿条件,适当降低剧组住宿费用,但同样被赵文卓拒绝。同时赵文卓经纪公司对其也进行了劝说,仍然未能达成一致。
- 4、在沟通无果的情况下,剧组考虑到影片成本,提出更换赵文卓。但作为监制的甄子丹坚持启用赵文卓出演该角色,因此剧组无奈之下只能选择同意赵文卓提出的霸王条款。
- 5、同赵文卓相比,身兼监制、动作导演及演员三职的甄子丹只带了一名助理,甄子丹及助理每天的住宿费用为6285元。



在机会面前,你们要做哪种人? 央视名嘴赵普来肥与大学生分享个人经历

星报讯(周慧 记者 李婉婷) 在部队接受过,卖过服装,玩具和假烟,参加过成人高考,在单位人事科工作却遭遇“被下岗”……昨天下午,央视著名主持人赵普来到合肥工业大学,为学生们进行了“坚持理想把握机会”的专题演讲,他从自己成名前的种种生活经历谈起,与大学生们分享自己的成功心得:找准位置并恰如其分发挥自己作用的人比所谓“成功人士”更值得尊敬。

“1971年,我出生在安徽黄山一个小山村,来到合肥上幼儿园,第一天就带着3个小朋友在厕所抽烟,结果被赶出了幼儿园。”赵普说,16岁时,自己来到北京某后勤部队成了一名普通士兵。退伍回到合肥后,参加工作的他却遭遇“被下岗”,在那之后,他卖过服装,卖过玩具,还在不知情

的情况下卖过假烟。坎坷的人生经历却并未让赵普就此消沉,他从安徽省气象台的临时播音员干起,最终一步步成了中央电视台的著名主持人。“人和机会的关系有三种。一种是机会来了马上抓住,另一种是机会来了眼前溜走,还有一种就是没有机会却创造机会然后抓在手里。你们要做哪种人?”



黄宾虹画院二十一人展 芜湖开展

星报讯(记者 孙婷) 昨日,为了纪念黄宾虹诞辰146周年,黄宾虹画院二十一人展暨黄宾虹画院网站开通仪式,在芜湖市书画院举行。此次展览将在芜湖进行为期六天的展出,接下来,还将在合肥、淮北、黄山三地展出。

齐秦谈烧伤赔偿 “不想为难小姑娘”

星报讯(记者 吴笑文) 与其说,男人所有的狂放不羁都会随着青春逝去而逝去,不如说,智慧的男人懂得在成家立业后将不羁留在家门之外。日前齐秦在录制山东卫视《歌声传奇》时,就顾虑爱妻,小心避开与王祖贤有关的话题。

在烧伤事件之后,媒体一直聚焦着齐秦是否毁容,何时复出,但甚少提及赔偿问题。齐秦表示:“给我拔罐的是位四川小姑娘,小姑娘打工也不容易,所以不想为难她。”节目中,齐秦重述了当晚事发经过,给观众提醒,“其实那晚有点疲劳,因

为隔天要表演,就说拔个火罐,让身体舒服点,一个四川女孩来帮我拔罐,她可能也是有点累,只剩下最后一罐,其实是酒精罐,她也当成火罐,就把火往里一捅,全部都着起来,我是趴着嘛,我觉得什么东西掉到身上。然后呢,发现我旁边的沙发已经着火了。我就赶紧起来,在沙发上滚,把身上的火星滚掉,然后头发也烧起来了,我就拿毛巾捂着头……借这个机会,我也给大家一个捷径,就是酒精要着火的话,千万不能用水,必须要用东西把它盖住,让它在氧气没有的情况之下灭掉。”

AMG 艺术影城

我和春天有个约“惠”
(活动时间:2012.3.1-3.30)

- 活动一: **特价** 看新片
每天两场特价电影,只需 **10-15** 元/张。
- 活动二: **免费** 旅游月
活动期间每周从购买影票的观众中抽取两名幸运观众,将获得由安徽环球国际旅行社提供的**免费温泉门票一张**。(http://weibo.com/iamxiawenjun)

第二期获奖者: 138艺术影城6336 150艺术影城5851

即将上映

晚秋
2012年11月14日隆重上映